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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３１年２月２６日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ  尾 沢 三 夫  岡 田 啓 介  岡 村 英 治 

国 頭   靖  西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立係長 

傍聴者 

 安達議員 石橋議員 今城議員 稲田議員 奥岩議員 門脇議員 戸田議員  

又野議員 矢田貝議員  

協議事件   

１ ３月定例会の日程について 

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 意見書について  

５ 決議について  

６ 次回の議会運営委員会の開催について  

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 それでは、本日の協議事件、まず１番、３月定例会の日程について、これは（１）、（２）

ともに、一括で事務局長にお願いいたします。 

先灘事務局長。 

○先灘事務局長 それでは本日の日程について御説明申し上げます。 

まず、日程１としまして、会議録の署名議員につきましては、奥岩議員と西川議員を指

名する予定にしております。日程２としまして、会期の決定でございますが、本日から来

月の２５日、３月２５日までの２８日間、これを議決する予定でございます。それから、

日程の３と４は先議案件でございまして、まず日程３につきましては、議案の第１号でご

ざいまして、尾沢議員のほうが表彰の対象となっておりますので、除斥をしていただきま
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して、審議をする予定としております。質疑の通告はございませんでした。次に日程の４

でございますが、議案の第４７号でございますが、職員給与関係の条例でございまして、

これは総務文教委員会に付託いたしまして、審議をお願いすることになっております。質

疑の通告はございませんでした。討論の通告につきまして、岡村議員から出ております。

それから、日程の５と６は一括して議題といたしまして、審議いたしますが、報告の質疑

につきましては、通告がございませんでした。本日の日程は以上でございます。 

次に発言通告の期限でございますが、議案に対する質疑につきましては、３月８日金曜

日正午まで、それから予算総括質問につきましては、３月１１日月曜日正午まででござい

まして、予算総括につきましてはネット中継を予定しております。３月の定例会の日程に

ついては以上でございます。 

○田村委員長 はい、事務局長より御報告ございました。１番、３月定例会の日程につい

て、委員の皆様、御意見等ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 では、御確認ください。 

 それでは続きまして協議事件２番、質問項目について、事務局説明をお願いいたします。 

 先灘事務局長。 

○先灘議会事務局長 ３月定例会の代表質問、関連質問と各個質問の割当表がございます。

２月２８日、政英会でございますが、この日は代表質問のみ行っていただきまして、３月

１日に関連質問を６名、していただくという形になります。以降３月４日、６日、７日、

８日がごらんのとおりの代表質問、関連質問を行っていただきまして、３月１２日火曜日

に各個質問、遠藤議員にしていただいて、終了という形になりますので、これの順番と項

目につきましての御確認をお願いをいたします。説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、説明がございました。委員の皆様、この記載の順番等について、御意

見等ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

 続きまして協議事件３番、受け付けた陳情についてでございます。 

 先灘事務局長。 

○先灘議会事務局長 受け付けた陳情でございますが、陳情２５号から３０号までの６件

を受付をしております。この中で文字の訂正を、申し訳ございません、お願いいたします。

陳情２７号の提出者住所氏名の一般財団法人日本熊森協会の協会の協が「教える」の教で

はなくて、「協議する」の協でございます。誤りがありますので、訂正のほうお願いいた

します。 

 陳情６件につきましての、陳情賛同議員の報告期限は３月７日の木曜日、正午までとな

っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

 先ほどの訂正事項、皆様よろしくお願いいたします。 

 ほかに内容等についての御意見はございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 よろしいですね。ありがとうございます。 
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 続きまして協議事件４番、意見書についてでございます。意見書につきましては、資料

４がございますが、食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書（案）とい

うものが提出となっております。これにつきまして、提出者の公明党議員団、前原委員、

何かございますでしょうか。 

○前原委員 このたび食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書案を提

出させていただきました。国連が２０１５年に採択した持続可能な開発目標、ＳＤＧｓに

は、２０３０年までに食品ロスを半減させていこうということが掲げられております。し

かし、なかなか国内でも食品ロスのほうがまだまだ増えまして、国内では年間６４６万ト

ンということが推測されています。これに向けて半減させるための動きをするために３つ

の項目を挙げておりますので、各会派、また各議員の御協力をよろしくお願いいたします。

以上でございます。 

○田村委員長 以上でございます。委員の皆様、特にございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 続きまして協議事件５番、決議について、こちらは議長お願いいたします。 

○渡辺議長 提案者とか、議長会というわけではないんですけれども、沖縄弁護士会より

辺野古新基地建設が沖縄県民にのみ過重な負担を強い、その尊厳を踏みにじるものである

ことに鑑み、解決に向けた主体的な取り組みを日本国民全体に呼びかけるとともに、政府

に対し、沖縄県民の民意を尊重することを求める決議をしてくれというのが、提出されて、

手順に従って受理をしておりますので、この会が求めておられるのは辺野古の新基地の問

題を改めて日本全国各地、各所で議論、検討をしていただきたいということのようです。

持ち帰っていただいて、御協議をいただいて、決議するかどうかということはまた後日、

３月８日ですか、ところで出していただければと思います。よろしくお願いします。 

○田村委員長 この決議について、御意見等ございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 先ほども議長からもありましたが、先ほどの４番、意見書について、それ

と先ほどの決議について、この両件とも各会派持ち帰り案件として３月８日の議会運営委

員会のときにおいて確認をさせていただきたいと思います。委員の皆様、よろしいでしょ

うか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではどうぞよろしくお願いいたします。 

 協議事件６番、次回の議会運営委員会の開催についてでございますが、３月８日金曜日

午前９時２０分から開催したいと思います。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

 議長、ほかにございませんでしょうか。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

午前９時２７分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


